
Auswertung Mitarbeiterzufriedenheit

Kuijpers - Einrichtung "Am Waldrand"

Pflege und Betreuung

Wie zufrieden sind Sie mit .... Bewertung:

1.     - dem Verantwortungsbereich? 1,94

2.     - dem Arbeitsbereich? 2,19

3.     - den Kollegen? 1,00

4.     - ihrem unmittelbaren Vorgesetzten? 1,35

5.     - den Rahmenbedingungen? 3,54

6.     - der Kooperation? 1,53

7.     - dem Arbeits- und Unfallschutz? 1,60

8.     - der Arbeitseinstellung 1,06

Übersicht über die Mitarbeiterzufriedenheit

Legende

1 = Sehr gut

2 = gut

3 = befriedigend

4 = ausreichend

5 = schlecht
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